

郑事

【七旬母亲街头风餐露宿4个月等儿子】新闻追踪

央视倪萍主持的《等着我》栏目要帮老人电视寻子

罗风：“只要能见到儿子，让我干啥都愿意”

“通过我们的栏目应该能帮到她尽快找到儿子”

“老人很可怜，早上看到晚报的报道后，觉得通过我们的栏目应该能帮到她尽快找到儿子。”昨日上午11时，

央视《等着我》栏目组编导王琴韵致电本报，希望能联系到罗风老人，帮助她寻找儿子焦建军。

《等着我》是中央电视台2014年推出的一档公益寻人栏目，通过全媒体平台帮助更多人圆自己的寻人团聚梦。

“去北京上电视就能让我儿子更快来接我了吧？”

随后在本报记者的联系下，《等着我》栏目组与罗风老人进行了长达30分钟的沟通，老人最终口头同意到北京参加节目录制。

“去北京上电视就能让我儿

子更快来接我了吧，他在上海能看到吗？”昨日下午，罗风似乎看到了一丝希望，眼神里出现了亮光，她嘟囔着，“只要能见到儿子，让我干啥都愿意。”

栏目组编导介绍，如果近期找不到焦建军，在节目里计划做一个寻找他的视频，“能找到更好，母子团聚，也算有个好的结果，可怜天下父母心”。

昨日，本报A06版刊登的《七旬母亲街头风餐露宿4个月等儿子》报道被新华网、中新网等全国各地多家网站转载，中央电视台由倪萍主持的《等着我》栏目组编导致电本报记者，联系并采访到罗风老人，经过一番沟通，老人愿意进京参加节目录制。

郑州晚报记者 李雪

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

一阵浓烟后 奥迪变废铁



昨日上午10点多，停放在花园路与畜牧路交叉口西侧沿街门店前的一辆黑色奥迪A6因电线短路突然自燃。

经五路消防中队赶到现场时，奥迪火势已经较大，车身被烧得面目全非，滚滚浓烟冲天而起。消防队员快速将火势控制。由于车子漏油严重，车下油火难以扑灭，消防队员采用“灰土+高浓度泡沫”覆盖的方法将余火扑灭。

“汽车自燃多发生在夏季，这是认识误区，在干燥的冬季，车辆自燃也时有发生。”消防部门提醒车主冬季也要做好车辆保养工作，另外要配备车载灭火器。 郑州晚报记者 潘登 文/图 线索提供 刘先生(稿费50元)

【人民日报、央视新闻微博评论“你能感受到他们的心酸吗？”】新闻追踪

热心网友买下半车萝卜 点完钱，辨完真假，老赵笑了

“把他的萝卜买下来，让他也歇歇”

开封菜农赵国才郑州街头卖萝卜，却遭遇假币骗局，就在他感觉迷茫和无助时，热心市民及时施以援手。昨日，本报刊登《人民日报、央视新闻微博评论“你能感受到他们的心酸吗？”》，老赵的经历引来更多市民关注，郑州爱心顺风车发起人叶占通及时拦下老赵的拖拉机，还要将买下的萝卜免费送还给环卫工人。 郑州晚报记者 汪永森 文/图

昨日上午10时36分，叶占通将老赵受助的经过发在了微博上，称“@世界顺风车日的车友@自由老邦(刘深)@顺风车车友将老赵的2000斤胡萝卜现金买下”。

“往新郑送天冷路又远，把他的萝卜买下来，让他也歇歇。”叶占通介绍，他与老赵联系时，老赵已经收拾妥当，正准备将半车萝卜送往新郑，他

当即要求老赵将萝卜送到自己这里。

叶占通说，他所在的水电安装公司可以使用一部分萝卜，车友也能解决一部分，半车萝卜960元，他给了老赵1000元。

在其微博配图中，一张图片为老赵小心翼翼地验看百元纸币，另一张则写上了“点完钱，辨完真假，老赵露出了笑容”。

传递正能量，网友点赞，“看着都温暖”

“公司用不完，可以送给小区居民和环卫工一些。”叶占通计划今日上午10点，在化工路金海西湖美景门口将萝卜免费送还给环卫工人等，现场设有电子秤和自愿付款箱，市民还可自称自买，所得款项将捐给贫困学生。

他的善举赢得了网友称赞，“农家参谋刘璐瑶”说：“这份大爱在众多热心的手中

朝着更深更广的领域传递，你们是这座城市的骄傲。遥盼老赵的母亲身体康复。”

“一点绵薄之力，还望能给农民老赵一点点温暖。”他的回复引来网友“Chaces”点赞，“赞，看着都温暖。”

老赵则在表达完对热心市民的感谢后，又向“河南方圆”的张先生表达了临时爽约的歉意，称将很快把萝卜送到新郑。



网友买下老赵的胡萝卜

便池里发现 4个月大胎儿

怀疑楼上宾馆冲下来的

昨日早上8点多，丰乐路与群办路交叉口附近一家服装店的女店员打开店内卫生间门，发现一个胎儿躺在蹲式便池里。

记者在卫生间看到，胎儿已经弄出便池，躺在卫生间地面，从外形上看，约4个月大。

“这肯定是楼上宾馆有人弄进马桶流下来的！”女店长找宾馆交涉，发现从一楼通向二楼宾馆的门已经上锁。

“是有孕妇在宾馆上厕所时滑胎了，还是有人故意将打掉的胎儿扔进马桶？”女店员纷纷猜测。

店方对围观的路人称店内失窃，暂停营业。警方对事情调查，并联系民政部门到场处理。 郑州晚报记者 潘登 线索提供 刘先生(稿费50元)

滑县“萝卜哥”送25吨蔬菜给郑州环卫工



8日上午，位于西三环和颍河路交叉口的环卫工中转站，滑县“萝卜哥”拉来了20吨水果萝卜和5吨天樱蔬菜，赠送给郑州3000多名环卫工人。

滑县“萝卜哥”因帮助村民，而被人亲切地称为“萝卜哥”。今年“萝卜哥”和农科院联合研制的水果萝卜喜获丰

收，总经理“萝卜哥”钞彦美也想要献出自己的爱心，和广大环卫工人分享自己丰收的喜悦。

“今天是我们第二次来到郑州，之前给解放军送去了10吨左右的萝卜，今天我们拉来了20吨萝卜和天樱蔬菜。”滑县“萝卜哥”有限公司的销售经

理钞青青告诉记者，此次，他们准备20吨萝卜和5吨蔬菜预计赠送给3000名环卫工人。

据悉，此次拉来郑州的萝卜和天樱蔬菜总价值20万元左右，郑州是他们给环卫工送萝卜的第五站。 郑州晚报记者 石闯 实习生 张念念 文/图